

GIS-Östergötland - Styrelsemöte 2021-02-12 – Teams

Deltagare:

Namn	Närvarande	Roll
Jonas Kallin	X	Ordf.
Anders Hjalmarsson		Kassör
Jessica Henestål	X	Webbansv.
Mayomi Oskarsson		Ledamot
Jonas Nordén		Ledamot
Dick Magnusson	X	Ledamot
Elvisa Deumic		Ledamot
Mats Berglund	X	Ledamot
Daniel Regemar	X	Ledamot
Diar Qaderi	X	Suppleant
Jim Hedfors		Suppleant
Maria Jarlmo		GISIdé

§1 Mötet öppnas

§2 Hänt sedan sist

§3 Ekonomi

Beslut om medlemsavgift tas på årsmöte.

§4 Medlemsfrågor

§5 Föreningens hemsida

§6 Aktiviteter

Årsmöte (Onsdag 2021-03-24 kl. 13 - 15)

Arbetsgrupp: Dick, Daniel (kallar), Mats

Årsmöte + webinarie

Tema – Digital tvilling

- Metria?
- Flow Below. Klart
- Strängnäs kommun – stadsmodell. Klart

Inbjudan senast vecka 8. Lämna till Jonas när den är klar.

Avisera på hemsidan. Jonas fixar.

Jonas fixar mötetekniken.

Anmälan till Daniel.

Daniel genomför revisionen.

Jonas/Anders fixar årsmötesdokument

GIS-samordnarnätverk

Ansvarig: Jessica

Planerar möte på våren (april). Samarbete runt GIS i krislägen.

Samverkan/nätverk LiU (Dick)

Beslut att genomföra torsdag maj 6/5 som webinarie.

Ansvarig: Dick

Deltagare:

- Länsstyrelsen (Jessica)
- Regionen (Mayomi)
- Linköpings kommun (Elvisa)
- Lantmäteriet (Daniel)
- Sweco?
-

Blänkare till hemsida. Dick skriver texten. Jessica fixar.

Studiebesök med övernattnig:

Ansvarig: Elvisa

Tidpunkt:

Webinarie

Generell inbjudan till korta (20 – 60 minuter) presentationer som genomförs via Webben. Vi funderar på ämnesområden.

- Jessica funderar tillsammans med nätverket
- Diar, Elvisa funderar på lämpliga ämnen

”Studentanalys”

Studenterna genomför gruppvis en studie i sin normala undervisning. T.ex. några olika kommuners pulica web-gis (användning av kartor). Redovisningen genomförs publikt organiserat av GIS Östergötland, eventuellt med ytterligare något inslag.

§7 Aktiviteter – Historik/anteckningar

Lista med uppslag som vi har med oss.

Underlag från webinarium 2020-11-18.

Har du något förslag på arrangemang/teman till 2021?



- Generellt
 - Stödja mindre kommuner som pga av olika anledningar inte har lika stort utrymme för utbyte m.m..
 - På alla aktiviteter främja dialog och nätverkande.

- Högre andel aktiverande aktiviteter än passivt lyssnande.
- GIS-samordnarnätverk. Drivs av Jessica.
 - Datautbyte
 - Tillgängliggöra data
 - Teknik
- Studiebesök
 - VTI
 - SAAB, Linköping.
- Teknik
 - Drönare
 - Hur får vi ut nyttan.
 - Bestämmelser
 - Hantering data. Bearbetning. Lagring.
 - Programvaror.
 - Solkarta
 - Nyttan
 - Kostnad
 - Egen arbetsinsats
 - Översikt GIS programvaror.
 - Streetview
 - Nyttan med egna bilder.
 - Kostnad
 - Egen arbetsinsats
 - Programvaror.
- Organisera utbildning inom specifikt område:
 - QGIS
- Standardisering av planprocessen (detaljplaner). Finns SoU. Öppna arena för samarbete/datautbyte.
- BIM/GIS
 - Bygglov
 - Hemtjänst
- Ostlänken. Generell information om projektet och påverkan på regionen.
- Datasäkerhet/informationssäkerhet. Vad innebär detta för den egna organisationen.

GISidé

- Informationsklassning
- Polisen
- Upphandling

§8 Valberedning

Vi har ingen valberedning utan löser detta med hjälp av styrelsen.

Jonas Kallin, Agima Management

Anders Hjalmanson, Östgötatrafiken

Jessica Henestål, Länsstyrelsen

Mayumi Oskarsson, Region Östergötland

Jonas Nordén

Ordförande

Kassör

Ledamot

Ledamot

Ledamot

Omval 1 år Avgår

Omval 2 år

Omval 2 år

Omval 2 år

Kvar 1 år Jonas K kollar

Dick Magnusson, Linköpings Universitet	Ledamot	Kvar 1 år OK för omval
Elvisa Deumic, Linköpings kommun	Ledamot	Nyval 2 år
Mats Berglund, Lantmäteriet	Ledamot	Nyval 2 år

Suppleanter

Diar Qaderi, Statens Geotekniska Institut	Ledamot	Kvar 1 år OK för omval
Jim Hedfors, Statens Geotekniska Institut	Suppleant	Kvar 1 år Diar kollar

Jonas mailar hela styrelsen med förfrågan om någon vill ta ordförandeskapet.

För nyrekrytering görs följande:

- Mats kollar med Åtvidaberg.
- Daniel kollar med Norrköping.
- Mats kollar med Motala.
- Dick kollar med Ödeshög.

§9 Övrigt

§10 Nästa möte

2021-03-03 kl 09.00 – 10.00. Jonas Kallin kallar till mötet.

§11 Mötet avslutas